
　

滝野小学校　教育活動アンケートについて（令和２年度）

学校の教育方針や教育目標を知っているか 進んで学習に取り組んでいるか

令和 ３年  ３月 吉日
印西市立滝野小学校
校長　平　山　和　宏

　春陽の候、保護者の皆様には益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本
校の教育にご理解・ご協力いただき感謝申し上げます。
　さて、過日ご協力いただきました令和２年度の教育活動に関するアンケート結果が下記
のようにまとまりましたので、お知らせいたします。学校評価の質問項目については印西市
共通のものを活用しております。皆様方からの貴重なご意見を真摯に受け止め、次年度以
降の学校経営に生かし「児童が安心・安全に過ごせる学校」「地域や保護者から信頼され
る学校」を創るために、教職員一丸となって努力して参ります。ご協力ありがとうございまし
た。

保護者　様

滝野小学校　教育目標

『夢を抱き、心豊かに、自ら学び、たくましく生き抜く児童の育成』

やさしく　かしこく　たくましく

児童は、教室内に掲げてある学校教育目標を目にすること
も多く、また、本校の目指す具体的なものを意識してくれて
いるため、比較的高い理解を示していました。引き続き本校
の学校教育目標実現に向け、学校便りやHP等を通して、よ
り理解を頂きながら日々の教育活動に取り組んでまいりま
す。

９２％の児童が進んで学習に取り組んでいる反面、保護者
は７６％でした。児童の意欲や頑張りが保護者にわかるよ
うに伝えていきたいと思います。
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①学校教育目標の理解
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②学習への関心・意欲
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健康に気をつけて生活しているか 一人一人を大切にした指導や対応ができていると思うか

今年度は、コロナウイルス感染症防止に努め、健康面への
配慮を日々行ってきました。しかし、体育学習の制限や課
外活動において、制限が余儀なくされたこともありますが、
なわとび運動を中心に体力作りを実施しました。

教育相談週間の実施やチャンス相談など、個別に話せる
機会を設けてきました。また、日常生活でも、子供たちとの
ふれあいを大切にし、児童理解に努めております。大切に
されていると児童が今以上に感じられるよう努力して参りま
す。

家庭で宿題や課題・家庭学習に組んでいるか

友達を大切にしていると思うか 豊かな人間性を育む心の教育の充実に努力しているか

学習の目標・ねらいを明確にし、子どもたちの学習意欲を
高めるために、わかりやすい授業づくりに努めています。子
どもたちの９１％は、その成果感じています。さらに、思考
力・判断力・表現力を伸ばせるよう、ICTの活用も含めた授
業改善を図ってまいります。

学校では、宿題や課題を行うように指導をしています。ま
た、ご家庭でも、子どもたちの家庭学習についてご協力頂
けております。印西市の漢字マスターや計算マスターなど
に取り組み、学習への関心・意欲の向上に努めています。
さらに、自ら学ぶことへの大切さと家庭学習方法なども身に
付けさせていきます。

特別の教科「道徳」等の日々の授業でも、人権やいのちの
大切さ、思いやり等について、子供たちがじっくり考える時
間を持てるようにしています。また、個々の児童に対して、
細やかな教育的配慮したり、必要に応じて関係機関との連
携を密にしていきます。

行事・特別活動・道徳をはじめとした学校教育活動全てをと
おして，思いやりや人間関係づくりを重視した活動をしてい
ます。日常の授業においても，児童同士の学び合いや教え
合いを通して，豊かで共感的な人間関係の育成を目指して
います

授業がわかりやすいか
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③授業の工夫・改善
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そう思う どちらかと言えばそう思う
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④家庭での宿題等の取り組み
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⑤友達への思いやり
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⑥心の教育の充実
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⑦食事・運動・睡眠などの健康面
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⑧教師の指導や対応
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事故防止などの安全教育に取り組んでいると思うか

市や地域の環境・施設・人材を活かしていると思うか 自由記述欄より

学期のはじめは、職員及び保護者による登校指導を実施し
ています。また、放課後のパトロールを毎日交代で保護者
にご協力頂いております。児童の安全確保にむけ、これか
らも計画的に取り組んでまいります。また、メール配信シス
テムを活用した情報配信をこれからもスムーズに行ってい
きます。

学期の始業前と毎月安全点検を実施しております。施設・
設備の老朽化や修繕が必要な場合はすぐに行っておりま
す。児童の安全を最優先とし、不十分な点については改善
に向けて努力して参ります。また、きれいな学校環境づくり
として、保護者の皆様もご協力いただき、感謝申し上げま
す。

学校の施設・設備は整っていると思うか

いじめがあったとき、すぐに話しを聞いて対応してくれていると思うか

一人一人の児童理解に努めると共に、保護者との連絡・相
談にも真摯に取り組んで参りました。今回のアンケート結果
を更に改善していけるよう、保護者との連携のみならず、外
部機関との協力体制もとり、今後も子供たちの健やかな成
長のために、誠意をもって対応して参ります。

子供たちの悩みに応えるため、学期ごとに学校生活アン
ケートや定期的な教育相談を実施しました。また、相談箱を
設置しています。今後も引き続き一人一人の児童を大切に
し、楽しく学校生活がおくれるように職員一丸となって児童
に寄り添う指導を心がけていきます。

　新型コロナウイルス感染症対策を講じながらの教育活動
へのご理解とご協力ありがとうございました。たくさんいただ
いたご意見の中で、行事の削減や保護者の行事参観につ
いて様々なご意見がありました。学校としては、児童の安全
を第一に考え、安心して活動できるようして参りました。対
策の中で、ご説明が足りなかった点がありましたことをお詫
びするとともに、次年度にこの反省を生かして参ります。　こ
れからも、教職員が一丸となって児童の指導に当たり、信
頼関係をしっかり築いてまいります。
　その他たくさんのご意見等をいただきました。ありがとうご
ざいます。これらの内容を真摯に受け止め、子どもたちが
楽しく充実した学校生活が送れるよう、日々努力してまりま
す。

困ったことがあったとき、すぐに話しを聞いて対応してくれていると思うか

今年度は新型コロナウィルス感染症防止対策のため、保護
者や地域の方々に学校の様子を公開できる機会や人材を
活用した活動が実施できませんでした。今後の状況を見な
がら様々な活動再開にむけた準備と、地域に開かれた学
校になっていくよう努めて参ります。
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⑨いじめへの対応
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⑩児童への対応
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⑪子どもへの安全教育
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⑫学校の施設・設備
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⑬地域・保護者の人材活用
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